


转让 现有营业中**推拿店欲转让**,运河区,位置极佳,精装修,因老板没时间照料所以转让,具体面谈。**电话:15100878888**

趣味周历

2.6 星期一 宜 勤奋 少壮不努力,老大徒伤悲。 	2.7 星期二 宜 依靠 没事,你身边总会有人会离开你的人。 	2.8 星期三 宜 惜福 纵使幸福一瞬间拥有,也要在心中微笑着永恒。 	2.9 星期四 宜 尝试 总有一次尝试让智慧瞬间长高。 	2.10 星期五 忌 半途而废 行百里者半九十。 	2.11 星期六 宜 宅在家 只要你多出去走走,就能知道,在家是多么幸福。 	2.12 星期日 宜 吃逛 吃货的人生就像一列火车,总结起来就是,迎吃,迎吃,迎吃。 
---	--	--	---	--	---	--

语丝

好好爱自己

木棉:人这一生要好好爱自己。一味迎合他人,被他人的言行所影响和控制,最终会丧失自己的独立性,找不到前行的方向。

每个人都是独一无二的,想要活得精彩,就要关注自己,接纳自己,自信自爱,由内而外地释放自己的光芒。

#语丝# 一个让您表达的平台

记忆中的年夜饭



张福来

除夕,一家人围坐在一起,吃顿丰盛的年夜饭,就把节日的喜庆和浓浓的亲情推上高潮。

说起年夜饭,最难忘的还是母亲在乡下老家操持的年夜饭。那时物质条件相对匮乏,面粉不富裕,母亲便把润好的白小米用石碾碾成细面,掺上蒸馒头。这种“掺假”的馒头特别考验技术,而母亲总能蒸出松软可口的馒头,赢得家人的称赞。

那时过年也没有新鲜蔬菜,母亲便把平时精心贮存的干豇豆、金针菜、茄子干都拿出来,洗净泡发备用;再买些粉条、豆腐,便可像魔术师一般变出一餐诱人的年夜饭。经过母亲连日的操劳,一餐丰

盛的年夜饭上桌了:圆滚的大丸子,红烧肉配着透亮的宽粉条,红白相间的扣肉,豇豆烩双色豆腐,鸡肉炖紫茄条……

主食亦是一道别致的风景,红黄白三色相间的猪血丝糕,带着红点的大白馒头,包着红豆馅的剪花豆包,旋着菊花纹的猪肉包子,还有重重叠叠的枣糕。孩子们欢呼雀跃,大人们幸福满满。

母亲离去多年,那操持年夜饭忙碌的身影,那满是智慧和厚爱的年夜饭,就成了永远的记忆。

#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?

本性



懒虫



邻居小李回老家陪爸妈过年,本来准备把家中的猫咪“大白”托付给我照料几天,他儿子乐乐却死活不肯,非要带大白一起去。

本以为大白到乡下会“水土不服”,没想到,这家伙是个自来熟,而且气场强大,第二天就吸引了村里好几只猫来“朝拜”。

大年初三,它居然在院子里抓到一只小老鼠。它把小老鼠带进客厅里,放在地板上,把几个正在看电视的女生吓得花容失色。这只倒霉的小老鼠早已魂飞魄散,瑟瑟发抖,但大白只是好奇地打量着它,根本没有一点杀戮的动机。

小老鼠见大白没有动静,就想趁机逃走。它刚溜几步,大白就把它拽了回来,如此反复好几次。小老鼠好像绝望地望着它:“大哥,给个痛快吧,不带这么折磨我的,简直是生不如死啊!”

小李说,大白可能是第一次看到老鼠,小老鼠的出现唤醒了它的原始本性,只是因为长期吃猫粮,它一直没有对小老鼠痛下杀手。

最后,小李的奶奶出手干预,把小老鼠放走了。奶奶说,初三这天是老鼠娶亲的日子,可不能去招惹它们,否则今年家里整年都会闹耗子。

#笔记本# 把你的思想火花随时记录下来!

发现沧州 加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。还等什么,赶快来加入吧!

投稿邮箱:

czwbfbw@qq.com

(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)



做面塑

东风斯劲:在新华区非遗活动室内,社区工作人员和学生们一起做面塑,感受传统技艺的魅力。孩子们手捧做好的面塑,开心地笑了。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。



春来早

燕金城:早春邀来欢笑声和满天飞舞的纸鸢。

孩子们跑着笑着跟紧风筝,生怕一松手便融入蓝天。笑声滴落在广袤的大地上,化作了一粒粒春天的种子。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!



花开富贵

孙艳艳:按照抖音上的教程,将小西红柿简单处理做成红梅的造型,摆在盘里。造型漂亮,寓意花开富贵。

#创意秀# 简单、有趣……各种各样的创意,等你来秀!